

Trening diski

Optimalni za vzgojo in usposabljanje

Učinkoviti z metodo oddajanja tona signala

Uporaba trening diska

Trening diski oddajajo zvok, ki se popolnoma razlikuje od običajnih zvokov, s katerimi je vaš pes obdan vsak dan. V nasprotju z obeskom za ključce, kamni v pločevinki ali metom verige, se trening diski enostavno brez šuma znova poberejo, odnesejo in pospravijo. Zaradi tega diski oddajajo zvok le takrat, ko to želimo.

Svojega psa najprej navadite na nenavaden zvok, vendar ne poskušajte takoj popravljati težavnega vedenja vašega psa s trening diskom. Nekaj časa bo trajalo, preden bo pes prepoznal, da uporabite disk le takrat, ko nekaj napravi, s čimer se ne strinjate. Zvok pomaga, da pozornost vašega psa preusmerite na lastnika, ki psu vedno znova trenira boljše vedenje in psa tudi nagradi, ko nalogo dobro opravi.

Poskusite s pomočjo trening diska odpraviti eno težavo za drugo. Pri uporabi diska prav tako uporabite besedo »Ne«. To pomeni, da se ne strinjate z vedenjem.

Prosimo, upoštevajte, da uporabite pri več psih disk za vsakega psa posamično. Priporočamo uporabo trening diska na prostoru za psa.

Za uvajanje trening diska priporočamo sledeč program:

ponudite vašemu psu priboljške z besedami »prosim« ali »vzemi«. Nato zamenjajte in brez besed odložite priboljšek na tla. Medtem, ko pes z očmi sledi vašim rokam, pozvonite s trening diskom v vaši roki. Pes bo ta zvok popolnoma ignoriral. Namesto priboljška vrzite na tla trening disk. Nato znova poberite trening disk in ignorirajte psa, ki bo iskal le priboljšek. Postopek večkrat ponovite in občasno za spremembo položite na tla priboljške in takoj, ko se jim pes približa, vrzite še trening disk. V vsakem primeru znova poberite priboljške, preden jih pes poje. Optimalno bi bilo, če le z zvokom diska dosežete, da pes na tleh ležeče priboljške ignorira.

Vaš pes ne sme pobrati priboljška. Če poskuša, morate takoj odreagirati s trening diskom. Ko enkrat razume princip, bo na tleh ležeče priboljške ignoriral, brez, da bi morali uporabiti trening disk. Trening disk se uporablja le za prekinitev vedenjskih težav. Rešujte vsako težavo posamično in psa večkrat pohvalite, tako se boste vi in vaš pes bolje zabavali. V nadaljevanju vam navajamo nekaj namigov kako lahko s pomočjo trening diska vzgajate vašega psa.

Poklicati nazaj

Želite, da vaš pes pride nazaj, tudi, ko je odvrnjen od vas in tako ni popolnoma koncentriran na vas. V tej fazi ga lahko hkrati še enkrat navadite na zvok trening diska. Dovolite vašemu psu, da se na dolgem povodcu kolikor možno daleč oddalji od vas. Nato previdno vrzite v bližino psa trening disk (tako pritegnete njegovo pozornost) in istočasno z glasnim in odločnim glasom pokličite »sem« ali »pridi«. Praviloma se bo pes najprej iz radovednosti namenil proti trening disku, vendar ga morate takoj spodbuditi, da se vrne. Po možnosti lahko vajo izvajate z rahlim potegom povodca, vendar psa ne vlecite nazaj.

Vztrajajte tako dolgo z vašim ukazom, dokler pes ne pride nazaj. Takoj, ko pes pride nazaj, ga prijazno in čezmerno pohvalite.

Pes naj tako dolgo ostane pri vas, dokler želite. Na začetku morate s pridržanjem povodca nekoliko priskočiti na pomoč. Šele z ukazom »teci« ali »naprej« sme ponovno uživati polno svobodo povodca. Nadaljujte s sprehodom in čisto mimogrede znova poberite trening disk. Vajo znova ponovite.

Sedi

Želite, da vaš pes na ukaz obsedi, dokler mu drugače ne ukažete. Pripravite vašega psa, da sede. Recite odločno »sedi« (najbolje še okrepljeno z vidnim znakom npr. »dvignjenim kazalcem«) in se odmaknite od psa. Najprej se odmaknite le nekaj korakov in postopoma povečujte odmik. Pri tem ga imejte vedno na očeh. Takoj, ko pokaže znak, da se bi dvignil, vrzite disk trdo na tla in pri tem ničesar ne recite.

Psa nato znova postavite v izhodno pozicijo in ponovite postopek.

Ko pes nalogo dobro opravi in tako dolgo obsedi, kot ste vi predvideli, ga nagradite.

Da vašega psa odrešite iz sedečega položaja, mu dajte ukaz »naprej« ali »teci«.

Lezi, prostor ali down

Pripravite vašega psa, da leže ali napravi prostor. Nato ponovite korake kot z ukazom »sedi«, le, da sedaj uporabite ukaza »prostor« ali »down«.

Hoja ob nogi

Želite, da vaš pes hodi v višini vaše leve noge. Psa na povodcu posedite ob vaši levi nogi. Dajte mu ukaz »ob nogi«, začnite hoditi in ga držite na kratkem povodcu. V trenutku, ko gre pes naprej, ne recite ničesar, ampak le odvrzite disk pred njega. Nato začnite znova od začetka, tako, da ga posedete poleg vaše leve noge.

Ponavljajte vajo »iti ob nogi« tako dolgo, dokler vaš pes ne opazi, da trening diska ni, če hodi ob nogi.

Po »iti ob nogi« razrahljajte napetost, dokler mu ne ukažete prostega teka.

Vse naloge je potrebno izvajati eno za drugo. Na naslednjo nalogo preidite šele takrat, ko prejšnjo nalogo osvoji tudi brez povodca.

Nagradite vašega psa, ko dobro opravi nalogo in zelo pomembno: pohvalite ga!

Med treningom uvajajte vedno znova tudi faze igre. Nikoli ne zaključite treninga z neuspehom. Na voljo je veliko možnosti uporabe trening diska, ki jih boste z vašim psom vedno znova odkrivali. Pri vajah bodite dosledni in vašega psa vedno presežno pohvalite, ko izvede nalogo pravilno.